

UNIVERSIDAD DE PUERTO RICO EN CAYEY

Oficina de Recursos Humanos

CERTIFICACIÓN DE RECIBO DE POLÍTICAS INSTITUCIONALES

Certifico que acepto leer y cumplir con la Ley, el Reglamento de Ética Gubernamental, las Políticas Institucionales y con las disposiciones que en estos documentos se establecen. La Ley, el Reglamento y las Políticas están disponibles en la página electrónica de la Oficina de Recursos Humanos: http://www.cayey.upr.edu/politicas-institucionales.

- Política y Reglamento de la Universidad de Puerto Rico sobre el Uso Ilícito de Drogas, Sustancias Controladas y Abuso del Alcohol (Certificación Núm. 032, 1999-2000; Certificación Núm. 033 1999-2000; y Certificación Núm. 33, 2005-2006, Junta de Síndicos)
- Ley Núm. 212, del 3 de agosto de 1999, Ley para Garantizar la Igualdad de Oportunidades en el Empleo por Género e Imponer Sanciones (Carta Circular 99-03)
- Política contra la Discriminación en la Universidad de Puerto Rico (Certificación Núm. 58 2004-2005)
- Política Institucional de Acción Afirmativa de No Discriminar a Personas con Impedimentos
- Política Institucional contra Hostigamiento Sexual en la UPR
- Política Institucional y Procedimiento para el Uso Ético Legal de las Tecnologías de Información (Certificación Núm. 072)
- Leyes que Protegen los Derechos de las Personas que Denuncian Actos de Corrupción.
- Ley de Ética Gubernamental de Puerto Rico y sus Enmiendas; Reglamento de Ética Gubernamental
- Política y Procedimiento para Manejar Situaciones de Violencia Doméstica y/o Relacional, Agresión Sexual y de Acecho para la UPR en Cayey
- Política Institucional sobre la Convivencia en la Universidad de Puerto Rico

(DOCENTES E INVESTIGADORES)

· Documentos sobre Research Misconduct:

"The System-Wide Policy and Procedures for Responding to Allegations of Possible Research Misconduct of the University of Puerto Rico, aprobado el 28 de febrero de 2007 (Certificación Núm. 45, 2006-2007, Junta de Síndicos)

"Federal Policy on Research Misconduct" aprobada por el Presidente de los Estados Unidos el 6 de diciembre de 2000

- Certificación Núm. 96-140, Consejo de Educación Superior sobre Política Institucional sobre Derechos de Autor y Certificación Núm. 132 (2002-2003), Junta de Síndicos de UPR sobre Política Institucional sobre Patentes, Invenciones y su Comercialización
- Guía para Profesores sobre Estudiantes con Impedimentos (2002)
- Política sobre Conflictos de Interés en la Investigación de la UPR, según Certificación Núm. 63 (2007-2008) del 17 de mayo de 2008

RECIBIDO Y ACORDADO:

Firma del Empleado	Departamento/Oficina
	UPR en Cayey
Nombre (en letra de molde)	Recinto
Número de Seguro Social	Fecha